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四年级下册数学试题-期末测试卷6-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.小数点右边第一位是（   ）。  

A.十分位        B.百分位        C.千分位

2.用12除1440与24的差，商是多少？正确的算式是（   ）。  

A.1440÷12－24     B.（1440－24）÷12     C.1440－24÷12     D.（1440－12）÷24

3.观察物体时，要（   ）。  

A.从左向右看     B.从上向下看     C.尽可能从多个角度观察

4.下面第（   ）组中的三根小棒不能拼成一个三角形。
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5.一个等腰三角形的顶角是90°，这个三角形是（   ）。  

A.等腰三角形      B.等边三角形     C.直角三角形     D.等腰直角三角形

二.判断题(共5题，共10分)

1.小数总比整数小。（  ）

2.一条小河平均水深1米，小强身高1.2米，他不会游泳，但他下河玩耍池肯定安全。（   ）    

3.三位小数一定大于一位小数。（   ）

4.所有的小数都比整数小。（   ）

5.用同样长的小棒摆两个三角形，最少要六根。（   ）

三.填空题(共5题，共14分)

1.将下面各数按从小到大的顺序排列。

6.9米 16.9米 0.9米 0.09米 16.92米

（   ）米＜（   ）米＜（   ）米＜（   ）米＜（   ）米

2.计算a×b×c=a×（b×c）运用的定律是（   ）。

3.计算65+360÷（20-5）时，应先算（   ）法，再算（   ）法，最后算（   ）法。

4.在没有括号的混合运算中，既有乘、除法，又有加、减法，应先算（   ），再算（   ）；如果算式里有括号，要先算（   ）。

5.在有括号的算式里，应先算（   ），再算（   ）。

四.计算题(共2题，共18分)

1.72÷（27÷9×2）=

120-36×4÷18+35=

30÷[5×（48÷16）]=

（58+37）÷（64-9×5）=

2.列式计算。    

（1）一个数里面有256个320，这个数是多少？    

（2）2250与1200的和除以150，商是多少？    

五.作图题(共1题，共6分)

1.画出下面三角形的高。
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六.解答题(共5题，共26分)

1.一根铁丝，用去16.8米，比剩下的多2.66米。这根铁丝原来有多长?

2.小兰的妈妈带100元钱去超市买菜，买肉用去38.7元，买蔬菜用去16.5元，还剩多少元钱？

3.期末测试，小丽语、数、外三门课的平均成绩是90分，其中外语92分，求语、数两门课的平均分？

4.小红的储蓄罐里原来有12.3元，昨天买笔用去7.5元，今天妈妈又给了2.35元，现在小红的储蓄罐里有多少钱？

5.下面是甲、乙两块长方形花圃的示意图。
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（1）两块花圃的面积一共有多少平方米？
（2）甲花圃比乙花圃大多少平方米？
七.综合题(共1题，共4分)

1.观察统计图，请你算一算，填一填。
三年级平均每组植树（    ）棵；第（    ）组和第（    ）组植树棵树比平均棵数少；第（    ）组植树棵树与平均棵数持平。
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参考答案

一.选择题

1.A

2.B

3.C

4.A

5.D

二.判断题

1.×

2.×

3.×

4.×

5.×

三.填空题

1.0.09；0.9；6.9；16.9；16.92

2.乘法结合律

3.减；除；加

4.乘除；加减；括号里面的

5.括号里面的；括号外面的

四.计算题

1.12；147；2；5

2.（1）解：320×256=81920

答：这个数是81920。

（2）解：（2250+1200）÷150

=3450÷150

=23

答：商是23。

五.作图题

1.如图：
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六.解答题

1.16.8-2.66+16.8=30.94（米）  答：这根铁丝原来长30.94米。

2.100-（38.7+16.5）

=100-55.2

=44.8（元）

答：还剩44.8元。

3.解：（90×3－92）÷2

=178÷2

=89（分）

答：语、数两门课的平均分是89分。

4.12.3-7.5+2.35

=4.8+2.35

=7.15（元）

答： 现在小红的储蓄罐里有7.15元。

5.（1）解：（64×25）+（36×25）=2500平方米 （2）解：（64×25）-（36×25）700平方米

七.综合题

1.8；一；四；三

